

ACHTUNG: Das Gerät setzt sehr heißen Dampf frei und ist daher stets mit äußerster Vorsicht zu verwenden.

Heiße Oberfläche: Berühren Sie keine heißen Bereiche und Bauteile des Geräts.

WARNING: Verbrühungsgefahr. Das Gerät von entflammaren Materialien fernhalten.

Pflege und Wartung

Ziehen Sie vor der Reinigung oder Wartung des Geräts den Netzstecker, leeren Sie den Wassertank und lassen Sie das Gerät ausreichend abkühlen. Entfernen Sie Ablagerungen um die Dampföcher mit einem mit Brennspritus befeuchteten Watestäbchen. Wischen Sie den Brennspritus mit einem weichen, feuchten Tuch ab und trocknen Sie das Gerät gründlich.

HINWEIS: Es besteht kein Grund zur Besorgnis, wenn sich vor der Verwendung Kondenswasser oder Wassertropfen im Wasserbehälter befinden. Dies ist auf eine an der Produktionslinie durchgeführte Qualitätsprüfung zurückzuführen und stellt einen normalen Fertigungs- und Qualitätskontrollprozess dar.

Gebrauchsanweisung
Vor dem ersten Gebrauch
SCHRITT 1: Schalten Sie das Bügeleisen aus und ziehen Sie den Netzstecker.
SCHRITT 2: Wischen Sie das Bügeleisen außen mit einem weichen, feuchten Tuch ab und trocknen Sie es gründlich.
SCHRITT 3: Um Verunreinigungen zu entfernen, die während des Herstellungsprozesses aufgetreten sind, verwenden Sie das Bügeleisen wenn möglich zunächst an einem alten Stück Stoff. Stellen Sie dabei sicher, dass es sich auf der höchsten für das Material geeigneten Temperatureinstellung befindet.

HINWEIS: Wenn Sie das Bügeleisen zum ersten Mal verwenden, kann es zu einer leichten Geruchs- und Rauchentwicklung kommen. Dies ist normal und lässt nach kurzer Zeit nach. Sorgen Sie während des Gebrauchs für ausreichend Belüftung um das Bügeleisen.

Befüllen des Wassertanks

VORSICHT: Füllen Sie den Wassertank nicht über die max. Füllmarkierung hinaus. Am besten lässt sich der Wasserstand prüfen, wenn das Bügeleisen aufrecht steht.

Füllen Sie den Wassertank nicht, wenn das Netzteil eingeschaltet oder eingesteckt ist.

WARNUNG: Fügen Sie dem Wasser im Wassertank keinerlei aromatischen oder alkoholischen Produkte oder Reinigungsmittel hinzu, da das zu Schäden am Bügeleisen oder zu Verletzungen beim Benutzer führen könnte.

Bügeln mit Dampf
SCHRITT 1: Füllen Sie den Wassertank gemäß den Anweisungen im Abschnitt „Befüllen des Wassertanks“.
SCHRITT 2: Stecken Sie den Netzstecker des Bügeleisens in die Steckdose und schalten Sie es ein.
SCHRITT 3: Um die Temperatur des Bügeleisens zu erhöhen, drehen Sie den Temperaturregler

NOTA: non preoccuparsi per la presenza di condensa o gocce d'acqua all'interno del serbatoio prima dell'uso, poiché si tratta del risultato di un test di qualità eseguito sulla linea di produzione ed è un normale processo di controllo della qualità e della produzione.

Istruzioni per l'uso

Prima del primo utilizzo

FASE 1: Spegnere il ferro da stiro e scollegarlo dall'alimentazione elettrica.
FASE 2: pulire la superficie esterna del ferro con un panno morbido e umido e asciugarla accuratamente.
FASE 3: per rimuovere eventuali impurità introdotte durante il processo di produzione, si consiglia di utilizzare il ferro su un panno vecchio impostando la temperatura più alta per il tipo di tessuto.

NOTA: al primo utilizzo, il ferro da stiro potrebbe emettere del fumo o un lieve odore. Questo fenomeno è normale e scompare in breve tempo. Mantenere una ventilazione adeguata durante l'uso del ferro da stiro.

Riempimento del serbatoio dell'acqua.

ATTENZIONE: non superare il limite massimo; si consiglia di controllare il livello dell'acqua quando il ferro è posizionato verticalmente. Non riempire il serbatoio dell'acqua quando l'unità di alimentazione è accesa o collegata alla presa di corrente.

AVVERTENZA: non inserire mai prodotti anticalcare, aromatici, alcolici o detergenti nel serbatoio dell'acqua, in quanto potrebbero danneggiare il ferro da stiro o causare lesioni personali.

Stiratura a vapore

FASE 1: riempire il serbatoio dell'acqua seguendo le istruzioni riportate nella sezione "Riempimento del serbatoio dell'acqua".
FASE 2: collegare il ferro da stiro all'alimentazione elettrica e accenderlo.
FASE 3: per aumentare la temperatura del ferro da stiro, ruotare l'apposita manopola di regolazione in senso orario fino a raggiungere il livello desiderato. Il ferro da stiro produce vapore solo se la manopola di regolazione della temperatura è impostata sul simbolo con 3 punti.

FASE 4: selezionare l'area di vapore desiderata spostando l'interruttore di controllo del vapore verso destra. Il primo clic corrisponde all'impostazione più bassa, mentre l'ultimo a quella più alta. Il vapore può essere disattivato in qualsiasi momento spostando l'apposito interruttore in posizione "OFF".

FASE 5: dopo l'uso, ruotare la manopola di regolazione della temperatura in posizione "OFF". Spegnere e scollegare il ferro dall'alimentazione di rete e lasciarlo raffreddare completamente in posizione verticale, con la piastra lontana da eventuali oggetti circostanti.

NOTA: prima dell'uso, verificare che il ferro da stiro abbia raggiunto la temperatura desiderata; in caso contrario, l'acqua potrebbe fuoriuscire dalla piastra in ceramica. La spia della temperatura si accende e si spegne durante l'uso per indicare la regolazione della temperatura.

AVVERTENZA: non lasciare mai la piastra in ceramica su un tessuto per più di 15 secondi.

Stiratura senza vapore

Per rimuovere le pieghe dai tessuti più delicati, provare a escludere il vapore.

FASE 1: spostare l'interruttore di controllo del vapore in posizione "OFF".

FASE 2: collegare il ferro da stiro all'alimentazione elettrica e accenderlo.

FASE 3: Per aumentare la temperatura del ferro da stiro, ruotare l'apposita manopola in senso orario fino a selezionare il livello desiderato.

FASE 4: provare il ferro su una piccola area del tessuto per verificare che la temperatura selezionata sia corretta e, se necessario, regolarla.

Funzione getto di vapore

Per le pieghe più ostinate e difficili da rimuovere, utilizzare il grilletto di controllo del vapore

im Uhrzeigersinn, bis die gewünschte Heizstufe erreicht ist. Das Bügeleisen erzeugt nur Dampf, wenn der Temperaturregler auf der Heizstufe mit 3 Punkten steht.

SCHRITT 4: Wählen Sie die gewünschte Dampfeinstellung aus, indem Sie den Dampfrehler nach rechts schieben. Die erste Einstellmöglichkeit ist die niedrigste Dampfeinstellung, während die letzte Einstellmöglichkeit die höchste Dampfeinstellung bietet. Die Dampfeinstellung kann jederzeit ausgeschaltet werden, indem der Dampfrehler in die Stellung „Off“ geschoben wird.

SCHRITT 5: Drehen Sie den Temperaturregler nach links in die Stellung „Off“. Schalten Sie das Bügeleisen aus, ziehen Sie den Netzstecker und lassen Sie das Gerät abkühlen, während es aufrecht steht. Die Bügelsohle sollte sich dabei nicht in der Nähe anderer Objekte befinden.

HINWEIS: Warten Sie, bis das Bügeleisen die gewünschte Heizstufe erreicht hat. Andernfalls kann Wasser aus der Keramikbügelsohle austreten. Die Temperaturanzeige schaltet sich zur Temperaturregelung wiederholt ein und aus.

WARNUNG: Lassen Sie die Keramikbügelsohle des Bügeleisens nie länger als 15 Sekunden auf dem Stoff ruhen.

Bügeln ohne Dampf

Empfindlichere Stoffe bügeln Sie besser ohne Dampf.

SCHRITT 1: Bewegen Sie den Dampfrehler in die Stellung „Off“.

SCHRITT 2: Stecken Sie den Netzstecker des Bügeleisens in die Steckdose und schalten Sie es ein.

SCHRITT 3: Um die Temperatur des Bügeleisens zu erhöhen, drehen Sie den Temperaturregler im Uhrzeigersinn, bis die gewünschte Heizstufe erreicht ist.

SCHRITT 4: Testen Sie das Bügeleisen an einer kleinen Stelle des Stoffs, um zu prüfen, ob die ausgewählte Temperatur geeignet ist. Passen Sie diese gegebenenfalls an.

Dampfstoßfunktion

Wählen Sie bei hartnäckigen Falten, die sich nur schwer glatt bügeln lassen, die gewünschte Dampfeinstellung mit dem Dampfstoßlöser. Drücken Sie bei Bedarf die Dampfstoßtaste, um zusätzlichen Dampf zu erhalten. Warten Sie nach jedem Dampfstoß ca. 5 Sekunden, um zu verhindern, dass Wasser aus den Dampföchern austritt.

Wassersprühfunktion

Mit der Wassersprühfunktion können hartnäckige Falten bei dickeren Stoffen entfernt werden. Sie kann auch zum trocknen Bügeln empfindlicher Stoff verwendet werden, die nicht mit Dampf gebügelt werden können. Um die Sprühfunktion zu verwenden, halten Sie das Bügeleisen über den Bereich, in dem gebügelt werden soll und drücken dann die Wassersprühaste.

HINWEIS: Bei der ersten Verwendung der Wassersprühfunktion kann es erforderlich sein, die Wassersprühaste mehrmals zu drücken.

Selbstreinigungsfunktion

Die Selbstreinigungsfunktion entfernt Kalk und Verunreinigungen aus der Keramikbügelsohle. Es wird empfohlen, diese Funktion alle 14 Tage oder häufiger zu verwenden, wenn das Bügeleisen in einer Region mit hartem Wasser verwendet wird. Weitere Informationen finden Sie in der Online-Bedienungsanleitung.

Aufbewahrung

Vergerweisen Sie sich, dass das Bügeleisen abgekühlt und trocken und der Wassertank leer ist, bevor Sie es an einem kühlen, trockenen Ort lagern.

Wickeln Sie das Kabel lose um das Bügeleisen; wickeln Sie es niemals fest auf, da dies zu Schäden führen kann.

Technische Daten

Produktcode: BEL01848

Eingangsspannung: 220–240 V ~ 50–60 Hz

Ausgangsleistung: 2000 W

Fassungsvermögen des Wassertanks: 250 ml

ES | Conserve estas instrucciones para poder consultarlas en el futuro.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

▪ Cuando utilice dispositivos eléctricos, observe siempre las instrucciones básicas de seguridad.

per seleccionar il livello desiderato; se necessario, premere il pulsante del getto di vapore per aumentare ulteriormente il vapore. Attendere circa 5 secondi tra un getto e l'altro per evitare perdite d'acqua dal filo di uscita del vapore.

Funzione di nebulizzazione

La funzione di nebulizzazione può essere utilizzata per rimuovere le pieghe più ostinate dai tessuti più pesanti. Può, inoltre, essere utilizzata per la stiratura a secco di tessuti delicati che non possono essere trattati a vapore. Per utilizzare la funzione di nebulizzazione, tenere il ferro sull'area da stirare, quindi premere il pulsante di nebulizzazione.

NOTA: Quando si utilizza la funzione di nebulizzazione per la prima volta, potrebbe essere necessario premere più volte l'apposito pulsante.

Funzione di pulizia automatica

La funzione di pulizia automatica rimuove calcare e impurità che si accumulano all'interno della piastra in ceramica.

Si consiglia di utilizzare questa funzione almeno ogni due settimane nelle zone con acqua dura. Per ulteriori informazioni, consultare il manuale di istruzioni online.

Come riportre il prodotto

Controllare che il ferro da stiro sia freddo e asciutto e che il serbatoio dell'acqua sia vuoto prima di riportlo in un luogo fresco e privo di umidità. Avvolgere il cavo intorno al ferro senza stringerlo per evitare possibili danni.

Specifiche

Codice prodotto: BEL01848

Ingresso: 220–240 V ~ 50–60 Hz

Uscita: 2000 W

Capacità del serbatoio dell'acqua: 250 ml

PL | Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na przyszłość.

INSTRUKCJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA

▪ Podczas używania urządzeń elektrycznych zawsze należy stosować podstawowe środki ostrożności.

▪ Przed podłączeniem urządzenia do zasilania sieciowego należy sprawdzić, czy napięcie podane na tabliczce znamionowej jest zgodne z napięciem w sieci lokalnej.

▪ To urządzenie może być używane przez dzieci w wieku od 8 lat oraz osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych, a także nieposiadające wiedzy lub doświadczenia w użytkowaniu tego typu urządzeń, pod warunkiem, że będą one nadzorowane lub zostaną poinstruowane na temat bezpiecznego korzystania z tego urządzenia oraz poinformowane o potencjalnych zagrożeniach.

▪ Produkt nie jest przeznaczony do zabawy, dlatego dzieci powinny używać go pod nadzorem.

▪ Dzieci nie powinny czyścić ani konserwować urządzenia, chyba że mają więcej niż 8 lat i są nadzorowane w trakcie tych czynności.

▪ Jeśli przewód zasilający, wtyczka lub jakkolwiek część urządzenia nie działają prawidłowo bądź zostały one uszkodzone lub zniszczone, należy natychmiast przerwać użytkowanie urządzenia w celu uniknięcia potencjalnych obrażeń.

▪ To urządzenie nie zawiera części, które mogą być serwisowane przez użytkownika. Naprawy należy

- Compruebe que el voltaje indicado en la placa coincida con el de la red local antes de conectar el dispositivo a la corriente eléctrica.
- Pueden utilizar este dispositivo niños mayores de 8 años y personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de conocimiento y experiencia, solo bajo supervisión o mientras se les enseña a usar el dispositivo de forma segura y entendiendo los riesgos que conlleva.
- Evite que los niños jueguen con el dispositivo.
- A menos que sean mayores de 8 años y estén bajo supervisión, los niños no deben realizar tareas de limpieza ni labores de mantenimiento.
- Deje de utilizar el dispositivo inmediatamente si el cable de alimentación, el enchufe o cualquier otra pieza no funcionan correctamente, o si ha sufrido alguna caída o algún otro tipo de daño, para evitar posibles lesiones.
- Este dispositivo contiene piezas que el usuario no puede reparar, por lo que es necesario que un electricista cualificado se ocupe de las reparaciones pertinentes. Una reparación inadecuada puede poner al usuario en riesgo de sufrir daños.
- Supervise el dispositivo mientras esté conectado a la corriente eléctrica.
- No utilice el dispositivo para ningún otro uso que no sea el previsto.
- No dirija el vapor hacia personas, animales ni ningún equipo que contenga componentes eléctricos, como el interior de un horno.
- Desenchufe siempre el dispositivo después de cada uso y deje que se enfríe por completo antes de limpiarlo o realizar labores de mantenimiento.
- Este dispositivo solo debe utilizarse y colocarse sobre superficies estables.
- Este dispositivo no debe utilizarse con un temporizador externo ni un sistema de control remoto independiente.
- Este dispositivo está diseñado exclusivamente para el uso doméstico. No debe utilizarse para fines comerciales.

PRECAUCIÓN: El dispositivo emite vapor muy caliente, por lo que debe extremar las precauciones durante su uso.

Superficie caliente: no toque las partes calientes ni los componentes calefactores del dispositivo.

ADVERTENCIA: Peligro de quemaduras. Mantenga el dispositivo alejado de materiales inflamables.

powierzyć wyłącznie wykwalifikowanemu elektrykowi. Nieprawidłowo przeprowadzona naprawa może narazić użytkownika na niebezpieczeństwo.

▪ Nie należy pozostawiać urządzenia bez nadzoru po podłączeniu do sieci elektrycznej.

▪ Nie wolno używać produktu do celów innych niż jego przeznaczenie.

▪ Nie należy kierować strumienia pary na ludzi, zwierzęta ani urządzenia zawierające elementy elektryczne, takie jak wnętrze piekarnika.

▪ Zawsze należy odłączyć urządzenie od zasilania po użyciu oraz pozostawiać do ostygnięcia przed czyszczeniem lub konserwacją.

▪ Urządzenia można używać wyłącznie na stabilnej powierzchni. Na taką powierzchnię należy je również odkładać.

▪ Urządzenia nie należy obsługiwać za pomocą zewnętrznego zegara ani oddzielnego układu zdalnego sterowania.

▪ To urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku domowego. Nie należy go używać do celów komercyjnych.

UWAGA: Urządzenie emituje bardzo gorącą parę. Podczas jego użytkowania należy zachować szczególną ostrożność.

Gorąca powierzchnia — nie należy dotykać gorących części ani elementów grzejnych urządzenia.

OSTRZEŻENIE: niebezpieczeństwo oparzenia. Urządzenie należy przechowywać z dala od materiałów łatwopalnych.

Konserwacja

Przed przystąpieniem do czyszczenia lub konserwacji należy zawsze odłączyć żelazko od zasilania sieciowego, opróżnić zbiornik na wodę i poczekać, aż wystarczająco ostygnie.

Aby usunąć osad wokół otworów na parę, należy użyć bawełnianej końcówki patyczka higienicznego zwilżonej denaturatem. Zetrzyj denaturat wilgotną szmatką i dokładnie wysusz urządzenie.

UWAGA: Nie ma powodu do obaw, jeśli przed użyciem w zbiorniku na wodę widoczne są skropiny lub kropelki wody. Jest to wynik testów jakości wykonanych na linii produkcyjnej, które stanowią standardową część procesu produkcji i kontroli jakości.

Instrukcja obsługi

Przed pierwszym użyciem

KROK 1: wtyczkę żelazko i wymij jej wtyczkę z gniazdzka elektrycznego.

KROK 2: wytrzyj zewnętrzną część żelazka miękką, wilgotną szmatką i dokładnie osusz.

Cuidados y mantenimiento

Antes de limpiarla o realizar alguna labor de mantenimiento, desenchufe siempre la plancha de la corriente eléctrica, vacíe el depósito de agua y deje que se enfríe lo suficiente.

Para eliminar cualquier acumulación alrededor de los orificios de vapor, utilice una punta de lana de algodón humedecida en alcohol metílico. Limpie el alcohol metílico con un paño suave y húmedo y séquelo bien.

NOTA: No se preocupe si hay condensación o gotas de agua en el interior del depósito de agua antes de usarlo. Es el resultado del análisis de calidad completado en la línea de producción, algo normal en el proceso de fabricación y control de calidad.

Instrucciones de uso

Antes del primer uso

PASO 1: Apague y desenchufe la plancha de la corriente eléctrica.

PASO 2: Limpie la superficie exterior de la plancha con un paño suave y húmedo, y séquela bien.

PASO 3: Para eliminar las impurezas que puedan haber surgido durante el proceso de fabricación, le recomendamos que pruebe la plancha en un trozo de tela viejo con el ajuste de temperatura más alto adecuado para el material en cuestión.

NOTA: Es posible que la plancha desprenda un ligero olor y un poco de humo cuando se utilice por primera vez. Es algo normal y desaparecer pronto. Utilice la plancha en una zona bien ventilada.

Lenado del depósito de agua

PRECAUCIÓN: No llene el depósito de agua por encima de la marca de llenado máximo. Es más fácil comprobar el nivel de agua cuando la plancha está en la posición superior. No llene el depósito de agua cuando la unidad de alimentación esté encendida o enchufada.

ADVERTENCIA: No añada nunca productos descalcificantes, aromáticos, alcohólicos ni detergentes al depósito de agua, ya que podrían dañar la plancha o causar lesiones al usuario.

Planchado con vapor
PASO 1: Llene el depósito de agua según las instrucciones de la sección "Lenado del depósito de agua".
PASO 2: Conecte la plancha a la corriente eléctrica y enciéndala.

PASO 3: Para aumentar la temperatura de la plancha, gire el control de la temperatura hacia la derecha hasta alcanzar el nivel de calor deseado. La plancha solo emitirá vapor si el control de la temperatura se ha colocado en el ajuste de calor de 3 puntos.

PASO 4: Seleccione el ajuste de vapor deseado deslizando el interruptor de control de vapor hacia la derecha. El primer clic indica el ajuste de vapor más bajo, mientras que el último clic muestra el ajuste de vapor más alto. El ajuste de vapor se puede apagar en cualquier momento deslizando el interruptor de control de vapor a la posición de apagado.

PASO 5: Después de su uso, gire el control de temperatura hasta la posición de apagado (OFF). Apague y desenchufe la plancha de la corriente eléctrica y deje que se enfríe por completo en posición vertical, con la suela alejada de cualquier objeto.

NOTA: No utilice la plancha hasta que alcance el ajuste de calor deseado; de lo contrario, podría gotear agua a través de la suela de cerámica. La luz de indicación de temperatura se encenderá y apagará durante el uso de la plancha para regular la temperatura.

KROK 3: Aby usunąć wszelkie zanieczyszczenia, które mogły powstać podczas procesu planowania, najlepiej użyć żelazka na starej szmatce, upewniając się, że jest ono ustawione na najwyższą temperaturę odpowiednią dla danego materiału.

UWAGA: podczas pierwszego użycia żelazka może wydobywać się lekki zapach i niewielka ilość dymu. Jest to zjawisko normalne i wkrótce ustąpi. Należy zapewnić odpowiednią wentylację wokół żelazka podczas pracy.

Napełnianie zbiornika na wodę

PRZESTROGA: nie należy napełniać zbiornika na wodę powyżej oznaczenia maksymalnego napełnienia. Najlepiej sprawdzić poziom wody, gdy żelazko jest ustawione pionowo.

Nie napełniaj zbiornika wody, gdy jednostka zasilająca jest włączona lub podłączony do sieci elektrycznej.

OSTRZEŻENIE: Nie wolno dodawać do zbiornika wody środków odkamieniających, aromatów, alkoholi ani detergentów, ponieważ może to spowodować uszkodzenie żelazka lub obrażenia użytkownika.

Prasowanie parowe

KROK 1: Napełnij zbiornik na wodę zgodnie z instrukcjami w rozdziale „Napełnianie zbiornika na wodę”.

KROK 2: Podłącz żelazko do źródła zasilania i włącz je.

KROK 3: aby zwiększyć temperaturę żelazka, obróć pokrętkę regulacji temperatury w prawo, aż do uzyskania żądanej mocy grzania. Żelazko wytwarza parę tylko wtedy, gdy pokrętkę regulacji temperatury jest ustawione na temperaturę oznaczoną 3 kropkami.

KROK 4: wybierz żądane ustawienie pary, przesuwając przełącznik regulacji pary w prawo. Pierwsze kliknięcie oznacza najniższe ustawienie pary, a ostatnie - najwyższe. Ustawienie pary można wyłączyć w dowolnym momencie, przesuwając przycisk regulacji pary na pozycję wyłączenia.

KROK 5: po użyciu obróć pokrętkę regulacji temperatury do pozycji „Wy!”. Wyłącz żelazko i wyjmij wtyczkę z gniazdzka elektrycznego. Postaw żelazko w pozycji pionowej i poczekać, aż ostygnie. Zwróć uwagę, żeby stopa żelazka nie dotykała pobliskich przedmiotów.

UWAGA: przed użyciem poczekać, aż żelazko osiągnie żądaną moc grzania. Niezastosowanie się do tego zalecenia może spowodować wyciek wody z ceramicznej stopy żelazka. Podczas pracy wskaźnik temperatury włącza się i wylgacza, aby regulować temperaturę.

OSTRZEŻENIE: nie wolno zostawiać ceramicznej stopy żelazka na tkaninie dłużej niż na 15 sekund.

Prasowanie bez pary

Aby usunąć zagniecenia z delikatniejszych tkanin, spróbuj prasowania bez użycia pary.

KROK 1: przesuń przełącznik regulacji pary do pozycji wyłączonej.

KROK 2: Podłącz żelazko do źródła zasilania i włącz je.

KROK 3: aby zwiększyć temperaturę żelazka, obróć pokrętkę regulacji w prawo, aż do osiągnięcia żądanej mocy grzania.

KROK 4: Sprawdź na niewielkim obszarze tkaniny, czy wybrana temperatura jest odpowiednia. W razie potrzeby dostosuj ją.

Funkcja silnego wydmuchu pary

W przypadku uporczywych i trudnych do usunięcia zagnieceń i zgieć, użyj włącznika regulatora pary, aby wybrać żądane ustawienie wydmuchu pary. W razie potrzeby nacisnij przycisk silnego wydmuchu pary, aby uzyskać dodatkową parę. Odczekaj około 5 sekund między kolejnymi wydmuchami, aby zapobiec wyciekaniu wody z otworów pary.

ADVERTENCIA: No deje nunca la suela de cerámica de la plancha sobre un tejido durante más de 15 segundos.

Planchado sin vapor

Para eliminar las arrugas de tejidos más sensibles, es recomendable planchar sin vapor.

PASO 1: Mueva el interruptor de control de vapor a la posición de apagado.

PASO 2: Conecte la plancha a la corriente eléctrica y enciéndala.

PASO 3: Para aumentar la temperatura de la plancha, gire el control de la temperatura hacia la derecha hasta que se haya seleccionado el ajuste de calor deseado.

PASO 4: Pruebe la plancha en un pequeño trozo de tela para comprobar que la temperatura seleccionada es la adecuada y ajustela si fuera necesario.

Función de chorro de vapor

Para las arrugas rebeldes y difíciles de eliminar, utilice el activador de control de vapor para seleccionar el ajuste de vapor deseado. Si fuera necesario obtener más vapor, pulse el botón de chorro de vapor. Espere unos 5 segundos entre pulsaciones para evitar que salga agua por los orificios de vapor.

Función de rociado de agua

La función de rociado de agua se puede utilizar para eliminar las arrugas rebeldes en tejidos más gruesos. También se puede utilizar para planchar tejidos delicados en seco que no se pueden planchar con vapor.

Para utilizar la función de rociado de agua, mantenga la plancha sobre la zona que va a planchar y, a continuación, pulse el botón de rociado de agua.

NOTA: Es posible que cuando utilice la función de rociado de agua por primera vez, necesite pulsar el botón varias veces.

Función de autolimpieza

La función de autolimpieza elimina los depósitos de cal y las impurezas de la suela de cerámica. Se recomienda utilizar esta función cada dos semanas o incluso con más frecuencia si la plancha se utiliza en una zona de agua calcárea. Para obtener más información, consulte el manual de instrucciones en línea

Almacenamiento

Compruebe que la plancha esté fría y seca, y que el depósito de agua esté vacío antes de guardarla en un lugar fresco y seco. Enrolle el